3. gæðaráðsfundur 02.12.20
Viðstödd: Gunnþór, Inda, Sóley og Dagný. Linda og Heiðrún fjarverandi.
Búið að vinna helling í skjalinu síðan síðast. 
Verkefni fram undan að fara í gegnum 3. Kafla – opinber birting og umbætur. Draga fram þær umbætur sem eftir standa og kynna fyrir öllu starfsfólki og velta þessu út í allt starfið. Tryggja þarf að starfsfólk viti hver þessi viðmið eru og hafi möguleika á að kynna sér þau gögn sem þau þekkja ekki í dag. Gott að taka þetta fyrir á starfsmannafundi 17. febrúar. 
Mat á skólastarfi inn á heimasíðunni, gott að setja inn meira en minna og tengja við skjalið. 
Ræddum form á greinagerðinni í vor, hvort ársskýrslan sé gott form og eigi að halda því inni eða hvort það eigi að brjóta þetta eitthvað upp. Unnið var í nýju formi sl. vor. Það skiptir meira máli að ársskýrslan dragi fram allt mat vetrarins, sýni hvað var verið að gera og gera umbætur. Ræðum það frekar þegar nær dregur. 
Starfsmanna- og foreldrakannanir. Erum með skólapúlsinn og niðurstöðurnar hafa verið kynntar fyrir foreldraráðinu og þau haft fullan aðgang að umbótaáætluninni. Farið er vel yfir þær á starfsmannafundum. Það er gott að setja niðurstöðurnar inn á heimasíðunni í pdf skjal án opinna svara.
Skoðuðum vefsíðu leikskólann Glaðheimar, greinagerð um innra mat hjá þeim og umbótaáætlun. 
Hittast næst 20. janúar kl. 13:00. Stefnum á að vera búin að fylla inn í skjalið og draga fram þær umbætur sem þarf að gera. 
 
